

“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动

编者按：按照团省委相关文件要求和学院团委的安排部署，各二级学院团总支集中组织开展“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动，通过“沉浸式”的仪式教育，激励和引导广大团员青年大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，进一步坚定“四个自信”。

团委

9月18日，团委组织60余名学生前往西南联大旧址举行“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动。学院党委委员、副院长徐燕飞，离退休老党员代表戴先雄分别为团员青年讲微团课。

徐燕副院长从认识时代征程、感悟祖国变化、践行青春使命、走好“学习之路”四个方面，并以亲身经历生动讲述了新中国成立70年来发生的巨大变化、取得的伟大成就，进一步激发了团员青年的爱国之情，强化其爱国之志。同时，对基层的学生干部如何践行青春使命，走好“学习之路”，提出了三点希望：一是不忘初心，在服务同学的过程中成就自我；二是增强本领，在建设组织的奉献中提升格局；三是营造氛围，在以身作则的示范中锤炼作风。

戴先雄老师结合自身工作经历，为大家讲述了学院从建校初期的艰辛、升格大专的不易到现在的校园容貌，并通过一组组的招生数据、财务数据，让每位同学都深刻感受着学院的变化，也深刻了解到，因为学院老师们的努力才有了今天我们众



下了西南联大旧址，学习了西南联大精神。

信息工程学院

信息工程学院团总支组织2018级全体团支部书记到昆明胜利堂开展“我与祖国共奋进——国旗下的演讲”特别主题团日活动，3位优秀的团员青年代表和2位入党积极分子代表在人民英雄纪念碑

多学子的学习机会。

团员代表李清、崔颢岭分别以《我与祖国共奋进》、《我和我的祖国》为主题进行了演讲，结合个人成长和学习经历，充分展现了当代青年与祖国同呼吸、与时代共奋进的爱国主义情怀和昂扬精神风貌。随后，团员青年集体重温入团誓词并参观



下、国旗下展开慷慨激昂的演讲，在演讲进行中，突然下起大雨，但是全体师生依然庄严肃立在国旗前，好像是接收革命先烈的检阅，无一人脱离集体避雨。演讲结束，同学们在讲解员的带领下，一同云南人民革命斗争史展厅参观学习。团总支书记杨敏老师为大家讲了一堂微团课，为大家讲解“南”字的特殊含义，告诫学生要为中华复兴而努力读书。参观结束，全体学生拉开团旗，重温入团誓词，并齐唱团歌。

文化旅游学院



文旅学院班级代表18文秘一班全体同学前往南屏街中央广场，在有着“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念牌前重温入团誓词。以活动促使同学们认清肩负的责任，努力履行团员的义务，在今后的日子里用实际行动来做一个有理想、有道德、有文化、有纪律的“四有青年”。

学院2019年第十四届“新林杯”篮球赛开幕

为深入推进“走出宿舍、走下网络、走向操场”主题活动开展，丰富学生文化生活、增强学生身体素质，促进各二级学院同学的交流，提高在校学生的体育运动水平，增强凝聚力。院团委于10月9日、10日分别在金殿校区、杨林校区篮球场举行了2019年第十四届“新林杯”篮球赛开幕式。学院各相关职能部门及二级学院党政领导、团总支书记参加开幕式，学院党委委员、副院长徐燕飞出席开幕式并致辞。

副院长徐燕飞在致辞中表示，此次活动意在加强学生体质，锻炼学生意志，也是对学院“以树木精神作树人事业，专职专业编织生态文明建设的绿色摇篮”办学特色的有力诠释。希望全体运动员在比赛中赛出竞技水平、赛出道德风尚、赛出个性风采、赛出团结友谊；希望全体裁判员忠于职守，严肃执纪，公正裁判，努力营造公平、有序的良好竞赛环境；希望广大学生牢固树立“每天锻炼一小时，学习工作五十年，健康快乐一辈子”的健康理念，积极参加体育锻炼，充分享受运动带来的激动、喜悦和美的享受，共同营造良好的体育文化氛围。

据悉，本次比赛由团委主办，通识教育中心体育部、信息工程学院承办，该比赛是我院首次在两个校区同时举行，共有26支代表队参赛，历时近一个月，大赛将决出男子、女子前6名，设优秀组织奖和精神文明奖各2名。



云南省林业和草原职工羽毛球比赛在我院举行



他衷心希望云南省林业和草原局和各林业兄弟单位一如既往地继续支持和关心学院的建设发展！共同促进云南林业精神文明建设，提升林业职工的团结意识、协作意识和拼搏精神。为“森林云南”建设和争当全国生态文明建设排头兵凝聚强大的正能量。

我院13名教师组队参加男、女团体、男、女单打、混双和来自林业和草原系统的10家参赛单位组成11支参赛队激烈角逐。赛场上，运动员们顽强拼搏，团结协作，赛出了水平，赛出了风格。我院代表队在比赛中获团体第三名的好成绩。何树春，陈春华两位老师获50岁以上组混双冠军，林向群，陈春华两位老师获50岁以上组女双亚军，李建滇，何树春两位老师获50岁以上组男子双打第三名。李云蕊老师获49岁以下组女单第三名，李章、陈淳两位老师获49岁以下组男双第三名，49岁以下组混双第三名被李章、李亚栗两位老师获得。

10月12日，为期4天的2019年云南省林业和草原职工羽毛球比赛在我院顺利闭幕。学院党委副书记、院长李永和，学院党委委员、副院长姚廷超出席闭幕式，并为获奖选手颁奖。

此次比赛由云南省林业和草原工会主办，学院工会、羽毛球协会承办。12支代表队172名运动员进行了男、女团体、男、女单打、混双374场次的比赛。比赛丰富了广大林业和草原职工的文化生活，调动全民健身的积极性，进一步提升了林业和草原职工的团结意识、协作意识和拼搏精神。也为林业和草原系统各单位的羽毛球爱好者提供一个交流球技，共同提高，展示自我的平台。

